

Gołańcz, 07.08.2026 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Dotyczy postępowania pn. BUDOWA HALI MAGAZYNOWEJ OCHRONY LUDNOŚCI I OBRONY CYWILNEJ – ETAP I - ROZBIÓRKA WIATY GOSPODARCZEJ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r., poz. 793) Zamawiający informuje, iż wpłynęło zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień.

PYTANIE NR 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie dokumentacji fotograficznej (zdjęć) obiektu objętego postępowaniem, jeżeli Zamawiający jest w jej posiadaniu.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający udostępni dokumentację fotograficzną.